
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : SMP Negeri 2 Banguntapan
Kelas / Semester : VIII (Delapan) / 1 (Satu)
Tema : Teks Interpersonal Transaksional
Sub Tema : Memberi dan menerima informasi terkait perbandingan jumlah dan sifat

orang, binatang, dan benda (Comparative and Superlative Adjectives)
Pertemuan ke : 1 (Satu)
Alokasi Waktu : 2 x 40 menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Setelah mengikuti pembelajaran siswa dapat;

1. Merubah kata sifat ke dalam bentuk comparative dan superlative dengan tepat.

2. Menjelaskan cara merubah kata sifat ke dalam bentuk comparative dan superlative dengan tepat.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

1. Pendahuluan

 Salam dan tegur sapa

 Pengecekan kehadiran siswa

 Pemotivasian dan penyiapan siswa mengikuti pembelajaran

 Penyampaian tujuan pembelajaran

2. Kegiatan Inti

 Siswa menyebutkan kata-kata sifat berkaitan dengan manusia, binatang, dan benda.

 Siswa mengidentifikasi paparan bentuk comparative dan superlative dari kata-kata sifat yang

telah disebutkan.

Siswa merubah kata-kata sifat ke dalam bentuk comparative dan superlative.

3. Penutup

Guru bersama siswa membuat simpulan pembelajaran.

 Siswa memperoleh tugas penguatan (dikerjakan di rumah) tentang materi yang telah dipelajari.

 Siswa memperoleh informasi tentang pembelajaran berikutnya.

Guru bersama siswa menutup pembelajaran.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Penilaian Sikap : Keaktifan siswa selama proses pembelajaran (Pengamatan Guru)

2. Pengetahuan : Pemahaman konsep Comparative and Superlative Adjectives (Penilaian Proses)

3. Keterampilan : Merubah kata sifat ke dalam bentuk Comparative dan Superlative (Penilaian

Proses dan Penugasan)
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